

Melgar Castro expresa fe en pronto arreglo

Optimista se ha mostrado el jefe de Estado de Honduras, general Juan Alberto Melgar Castro, sobre un arreglo definitivo del diferendo salvadoreño-hondureño, según apunta la Agencia Latinoamericana de Información (Latin-Reuters).

El mandatario hondureño, considera que dentro de sus planes de trabajo, los que mayor atención le merecen son el caso de la normalización salvadoreño-hondureña y la institucionalización de Honduras, mediante un proceso electoral que escoja al futuro presidente de esa nación. Melgar Castro ha manifestado que tiene fe en la buena voluntad del gobierno y pueblo salvadoreño, para

llegar cuanto antes a un entendimiento final que permita la reanudación de las relaciones entre El Salvador y Honduras.

Comunicado oficial

En relación con la entrega del informe conjunto sobre los acuerdos a que han llegado hasta el presente El Salvador y Honduras, hecha al mediador doctor José Luis Bustamante y Rivero en Lima, Perú, ayer se nos entregó copia del correspondiente comunicado de parte de la Oficina del Convenio de Mediación. El texto, dice así:

1.—En cumplimiento del Artículo V del Pasa a la Página 86



NUEVO LOCAL. Dado que su local en el centro de la ciudad está ocupado por elementos del FAPU, la Cruz Roja Salvadoreña ha instalado su clínica de asistencia en el local que tiene en el Centro de Gobierno, donde atiende con gran espíritu de servicio cualquier emergencia.

Hoy celébrase el Día de la Cruz Roja Salvadoreña

Hoy lunes, 8 de mayo, será celebrado el Día de la Cruz Roja en todo el país con la exaltación de la obra que esta institución realiza en beneficio de la humanidad en el mundo entero. A la par de dicho acontecimiento, se celebrará también el Día de la Banderita que mediante la colaboración de afortunadas personas que recogen donativos de estableci-

Pasa a la página 126

AID agradece información y explica sobre editorial

El director de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), en El Salvador, ingeniero Aldelmo Ruiz, nos ha enviado nota para agradecer las informaciones relacionadas con la visita del Dr. Abelardo L. Valdez, administrador asistente para asuntos de Latinoamérica y del Caribe de la AID. El texto de la nota contiene, además, apreciaciones

Pasa a la página 37

Belleza nicaragüense gana reinado Distrito Múltiple

Con la elección de la señorita Marta Torres Arroliga, de Nicaragua, Novia del Distrito Múltiple "L" Istanmia y de los diferentes gobernadores, concluyó el sábado por la noche en el Teleférico San Jacinto, la XXVII Convención de Clubes de Leones. La reunión de los Leones de Centro América y Panamá ha sido de gran provecho, expresaron los organizadores del evento, por cuanto hemos intercambiado experiencias, asistido a seminarios, fiestas sociales y electo a nuestras autoridades para el próximo periodo, el éxito de esta convención se debe, recalcaron, al entusiasmo del director general de la convención, señor Juan Nas-

ser.

En la elección de la Novia Distrital hubo mucho derroche de entusiasmo y alegría de las barras vitoreando a su candidata, al final el jurado dio como electa a la representante de Nicaragua, señorita Marta Torres Arroliga, en segundo lugar quedó la representante de El Salvador, Srta. Ana Elizabeth Lobos, y en tercer lugar, la representante de Panamá, señorita Alina Isabel Amo Alain.

Como gobernadores fueron electos: Distrito 2 El Salvador-Ni-

Pasa a la página 43



—Foto de LA PRENSA, por Aldana MENSAGE. (Santa Ana). Con motivo de celebrarse el Día del Soldado, pronunció elocuente discurso el coronel Santiago Sócrates Eche. goyén, comandante departamental.

Sr. Luis Mendoza sigue presidente de FENAPES

El señor Luis Mendoza, fue reelecto para un nuevo periodo como presidente de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES).

El nuevo consejo directivo quedó

Pasa a la página 43

Recomienda medidas para la custodia de juicios

(Por Dr. Raúl Angel Calderón). A partir de la vigencia que regula las notificaciones de las providencias judiciales dictadas en la secuela del proceso se ha operado el siguiente fenómeno: Como consecuencia de la diversidad de criterio a que da lugar la aplicación del Artículo 220, reformado, del Código de Procedimientos Civiles, los litigantes se ven obligados debido a la variada interpretación que al respecto existen, de acudir prácticamente todos los días a los tribunales, por una parte, para cerciorarse sobre la posible fijación de algún edicto en el tablero y aprovechan la oportunidad para darle impulso procesal a sus juicios y además para hacerse no

tificar personalmente de alguna resolución.

Se discuten intereses de millones de colones

En esta ocasión queremos manifestar que hemos recibido una

Pasa a la página 33

Mañana exposición del pintor Rodríguez Ruiz

Mañana se llevará a cabo la exposición de la más reciente obra del pintor nacional Víctor Manuel Rodríguez Preza, en la Galería 1-2-3, situada en la 53ª Avenida Sur N° 123, de esta ciudad. La visión plástica de Rodríguez Preza es la de un nuevo realismo, lleno de poesía, por lo que el mismo artista lo define como "realismo poético". Nada de lo de su propia tierra le es ajeno, lo que lo circunda y lo que puebla sus paisajes interiores, "elementos altamente exaltantes", como los define Rodríguez Preza.

No se queda en la simple figura, sino que va en busca del más allá de las cosas, como en el caso de su cuadro titulado "Algo más que fruta", donde la realidad y el sueño se funden en una sola expresión de gozo, de poesía.

Dice Rodríguez Preza: "Figuras cabezonas, intemporales, muñecos campesinos a pies desnudos, de rictus totalmente puestos a mi capricho. Algunas veces trabajando y otras jugando, tomando todas las virtudes de

Pasa a la página 43



CONVENCIÓN. Ayer llegaron al país ejecutivos de TACA International Airlines, para participar en la convención de venta, a realizarse en nuestro país hoy y mañana, con el fin de agilizar las atenciones de pasajeros y carga por medio de un nuevo horario a partir de junio. De izquierda a derecha, señores

Manuel Carbonell, de El Salvador; Olga C. McDaniel, de Houston; José G. Góngora, de San Francisco; José I. Figueroa, de Los Angeles; Peter J. Messina, de Nueva Orleans y José Mauricio García, de El Salvador.

—Foto de LA PRENSA, por Pavón

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-10 12-14 16-18 20
	22-24 26-28 30-32 34-36 38-40
	42-44 46-48 50-52
Su Salud	38
Cartas a María	46
Mensaje a la conciencia	60
Platillos Voladores	122
Deportes	70-72 73-74 75-76
Cómicos	104-106
Indicador	107
Clasificados	108-109 110-111
	112-113 114-115 116
	117-118 119-120
Horóscopo personal	121
Cine, espectáculos y TV	122-123 124-125 126-127
Sección Agropecuaria	94-95 96-97
	98-99 100-101 102-103